
Tisztelt Címzett! 

Engedje meg, hogy ezúton röviden bemutassuk Önnek/Önöknek a makói Foglalkoztatási Paktum 
Irodát. 

Magyarország Kormánya TOP-5.1.2-15 kódszámon Helyi foglalkoztatási együttműködési felhívást 
tett közzé helyi önkormányzatok számára a foglalkozatás-növelést célzó foglalkoztatási 
együttműködés, partnerség és paktum irodák létrehozására - ezen paktumok képzési és 
foglalkoztatási programjainak megvalósítása érdekében. 

A program célja az emberi erőforrás - fejlesztések, foglalkoztatás ösztönzés és társadalmi 
együttműködések támogatása. A cél elérését a kormány a helyi önkormányzatokkal, 
kormányhivatalokkal, illetve a foglalkoztatás fejlesztésében érintett helyi vállalkozók és egyéb civil 
szereplők együttműködésével tervezi megvalósítani. A Foglalkoztatási Paktum területi hatálya az 
alábbi településeken élő foglalkoztatókra, álláskeresőkre terjed ki: Makó, Kiszombor, Csanádpalota, 
Kövegy, Apátfalva, Magyarcsanád, Nagylak, Maroslele, Földeák, Óföldeák, Csanádalberti, Pitvaros, 
Nagyér, Ambrózfalva, Algyő, Klárafalva, Ferencszállás, Deszk, Kübekháza, Újszentiván, Tiszasziget, 
Székkutas, Mártély. 

A Paktum Iroda feladata az, hogy összegyűjtse azokat az információkat a vállalkozásoktól, a 
versenyszférától, amellyel tudja támogatni, segíteni a területileg illetékes Foglalkoztatási Osztály (volt 
Munkaügyi Központ) munkáját. Ezáltal el tudja azt érni, hogy olyan képzések, támogatások legyenek 
elérhetőek a makói vállalkozások számára, amelyekre valóban igény van, amelyek valóban segítik a 
gazdasági fejlődésüket. További feladatai közé tartozik a minőségi munkahelyek kialakítása, a 
munkaerő mobilitásának biztosítása és a munkaerőpiac bővítése Makón és térségében. 

A Paktum Iroda célja, hogy a térség számára legelőnyösebb foglalkoztatási stratégia mentén, a 
munkanélküliség a lehető legalacsonyabb szintre redukálódjon és a térségi vállalkozások megtalálják 
a megfelelő munkaerőt feladataikra. A Paktum Iroda szakemberei felmérik a munkaerőigényt, illetve 
szakember szükségletet és a Foglalkoztatási Osztállyal közösen a megfelelő helyekre irányítják az 
álláskeresőket, a munkáltatók igényeihez illeszkedő képzéseket szerveznek. 

 

 

Munkájukhoz további sok sikert kíván a makói Paktum Iroda! 

 

 

Ha bármilyen kérdése/kérdésük van a helyi Paktum Irodával kapcsolatban, akkor az 
alábbi elérhetőségeken tudunk bővebb tájékoztatást adni: 

Botlik Anita projekt menedzser: botlik.anita@mako.hu 

 

 

 

valamint Budai Lászlóné partnerségi koordinátor: budai.laszlone@mako.hu 
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